

# 1 Millón 800 Mil Votarán en Próximas Elecciones

Un millón ochocientos mil salvadoreños deberán concurrir a las urnas el 20 de febrero del año próximo, para elegir a Presidente y Vice-Presidente de la República, se dijo ayer en fuentes allegadas al Consejo Central de Elecciones.

Tal como se ha informado, los comicios serán el tercer domingo de febrero, de acuerdo con la Ley. De la cifra de votantes, que es la población electoral, de acuerdo con los censos oficiales, aumenta en cien mil, a la cifra de los comicios pasados.

## LISTADOS.

El Consejo Central de Elecciones se está dirigiendo a las alcaldías del país para que envíen a esas oficinas los duplicados de las cé-

dulas de los ciudadanos inscritos en cada municipio para proceder a levantar los listados que serán a su vez los padrones electorales. "Esto es necesario, se dijo, para que el Consejo pueda elaborar los listados y trabajar sobre números concretos en cada uno de los 261 municipios del país."

## INSCRIPCIONES.

Además el Consejo ha hecho un llamamiento, mediante el Decreto correspondiente, a los partidos políticos inscritos, para el caso el Partido de Conciliación Nacional, PCN y la Unión Nacional Opositora UNO, para que "inscriban dentro del plazo q' marca la Ley" a sus respectivos candidatos. El

PCN trabaja por el general Carlos H. Romero y el Dr. Julio E. Astacio y la UNO por el coronel Ernesto Claramount y Dr. José Antonio Morales E. Cada partido sabe que documentación debe presentar y que la solicitud de inscripción debe ser presentada personalmente por los candidatos.

## Faltan Voluntarios para los Boys Scout

Los nueve mil jóvenes scouts activos a nivel nacional pueden disminuir considerablemente en los próximos meses por la falta de ejecutivos voluntarios, especialmente en el interior del país.

Tal afirmación la dio a conocer un funcionario cuando mostraba el escaso dinero recaudado entre la Libre Empresa para mantener el programa de adiestramiento entre

—Favor pase a la Pág. 23.

## Recomendaciones del Congreso del Niño a Países de C. A.

Las conclusiones y resoluciones del Quinto Congreso Nacional del Niño serán conocidas por los gobiernos de los países centroamericanos para que puedan aplicar aquellas que favorezcan a los niños de la región.

El Dr. Napoleón Rodríguez Ruiz, quien fungiera como Presidente del Congreso, declaró a EL DIARIO DE HOY, que las delegaciones de los países del área que asistieron al evento han solici-

tado formalmente que las conclusiones y resoluciones les sean enviadas a sus respectivos países para que ellos las entreguen a su vez a las diferentes instituciones que puedan poner en práctica dichas recomendaciones.

Dijo el Dr. Rodríguez Ruiz que en la próxima semana se repartirán las conclusiones y resoluciones que fueron adoptadas

—Favor pase a la Pág. 23.

## Suprimirán Programas de Clínicas Conducta por Falta de Presupuesto

Uno de los más importantes programas del Consejo Salvadoreño de Menores, como es el de las llamadas Clínicas de Conducta será suprimido para el próximo año por cuestiones presupuestarias.

En la actualidad funcionan tres Clínicas de Conducta en San Salvador, San Miguel y Santa Ana y sus objetivos son las de prevenir, realizar el diagnóstico temprano y aplicar el tratamiento de las alteraciones de la personalidad,

sirviendo por consiguiente como medio de difusión de la higiene mental que es su finalidad esencial.

En síntesis las Clínicas de Conducta fueron creadas para prevenir las alteraciones del comportamiento y dar orientación y tratamiento cuando estos problemas se hayan presentado. La orientación y tratamiento se da a los niños, a sus padres o en-

Favor pase a la Pág. 25.



ACLARA. La señorita Guadalupe Ramirez Alvarado, electa reina del Carnaval Novembrino de San Miguel, aclaró anoche, que es totalmente falso que haya renunciado como reina del carnaval.



ACTUARAN EN EL PRESIDENTE. Este viernes se presentará en el Teatro Presidente un grupo profesional de danza y música del Japón, bajo los auspicios del Ministerio de Educación, la Embajada de ese país y la Fundación Japón.

## Mañana se Presenta Grupo de Música y Danza de Japón

Mañana a las ocho y media de la noche se presentará en el Teatro Presidente al grupo de Música y Danza del Japón Yonin-No-Kai.

Este grupo profesional del arte y no aficionados como se había informado anteriormente, realiza una gira por países de América. En nuestro país se presentarán bajo los auspicios del Ministerio de Educación, la Fundación Japón y la Embajada de aquel país.

El 12 y 13 se presentaron en La Habana, Cuba; mañana lo harán en nuestro país; el 22 de noviembre se presentarán en el Teatro Nacional de San José, Costa Rica; el 25 en Panamá y el 30 de noviembre en el Teatro Nacional de

Santo Domingo, República Dominicana.

La entrada es gratis, informó don Roberto Antonio Galicia, Director de Artes del Ministerio de Educación y para ello se han repartido unas dos mil invitaciones, las que deberán ser entregadas en la entrada del teatro.

Se presentará un conjunto de famosos bailarines para presentar una visión completa de la música y danza japonesa. El programa además de piezas clásicas incluye otras modernas de nuestro tiempo, compuestas según nuevas técnicas que muestran diversos aspectos artísticos.

## Regulan Tráfico de Autos en Cercanías de Estadio Cuscatlán

Sentido único de Poniente a Oriente establecerá el Departamento General de Tránsito en la Autopista Sur, cuando se verifiquen partidos de fútbol en el Estadio Cuscatlán para desorganizar el tráfico de vehículos.

El boletín distribuido por Tránsito dice:

Tránsito hace del conocimiento de los conductores de vehículos, especialmente de aquellos que

visitan el Estadio Cuscatlán con motivo de encuentros futbolísticos, que para regular en mejor forma el tránsito de vehículos en el área de dicho Estadio, cuando se verifiquen partidos, a la hora de salida de los aficionados, se establecerá sentido único de Poniente a Oriente a la Autopista Sur, desde la Calle Principal hasta la 49ª Av. Sur y a la 49ª Avenida de Sur a Norte desde la Autopista Sur al Boulevard Venezuela.

## Piden Vigilancia para Evitar Recolección de Huevos Tortuga

Servicio de vigilancia extraordinario por parte de los Cuerpos de Seguridad, a fin de contrarrestar los excesos que se están cometiendo en la recolección de huevos de tortuga, fue solicitado al Ministerio de Defensa por una delegación de la Junta Directiva de la Asociación "Amigos de la Tierra".

Los señores Ernesto Milla y Víctor Manuel Pacas, en audiencia con el subsecretario de Defensa, general José Dolores Herrera, expusieron la situación a que ha

llegado la práctica en referencia, al grado de poner en peligro la existencia de la tortuga. Con base en denuncia recibida en la Asociación, constatada por miembros directivos y socios, manifestaron al general Herrera que los sujetos que se dedican al negocio de huevos de tortuga ya no se conforman con recogerlos en las playas, sino que cometen la crueldad de abrir el vientre de las tortugas para extraer los huevos.

—Favor pase a la Pág. 21.



DONATIVO A CASA NACIONAL DEL NIÑO. La señora Martha de Lozano, esposa del Embajador de los Estados Unidos en El Salvador, entregó un cheque a la directora de la Casa Nacional del Niño, Sor Elena Roche, cuyos fondos se obtuvieron en los actos organizados por la Sociedad Americana en la "Noche de Elecciones". De izquierda a derecha: Sr. John Dyer, Sr. John Jones, Sra. de Lozano, Sor Roche, y Sor Angela Panameño.

## ULTIMA HORA NACIONAL

Favor pase a la Pág. 25.